

硬化生产路 架起“民心桥”

潘家湾镇聚焦解决村民“出行难”问题

本报讯(通讯员 皮道琦 朱莹)“原来这条路坑洼不平,特别是一到雨季,到处都是积水,出门都是蹚着水走,沾一身泥。路面硬化后,我们的生产、生活将变得干净又方便,感谢你们!”近日,得知潘家湾镇苍梧岭村五组百里长渠生产路即将硬化,村民孙景形开心不已。

建一条路,造一片景,富一方民。7月中旬,潘家湾镇人大第四代表小组借“察民情、聚民智、惠民生”代表行动东风,来到苍梧岭村五组百里长渠广泛听取村民的意见建议时,不少村民表示,潘家湾镇是农业大镇,部分生产路由于路窄弯急、道路等级低、硬化率低等因素,造成他们出行和生产作业不便,尤其是下雨天道路泥泞,更让他们

苦不堪言。村民迫切希望村组道路能够得到及时彻底整改,真正解决好“出行难”问题。

“乡村振兴,道路先行。”嘉鱼县人大代表鲁辉面对村民诉求和期盼,表示一定要把这条道路的硬化工程作为一项硬任务,真正为老百姓办实事、解难题,下大决心、花大力气。

“道路通则百业兴。”县人大代表彭克勇接过话头说:“改善村民生产生活条件,解决群众急难愁盼,让条条优质生产路通到百姓心田。正是人大代表应该聚焦的地方。”

随后,代表们联系嘉鱼县乡村振兴局及潘家湾镇苍梧岭村委会,一致决定将这条长340米、宽4米的道路进行硬

化,尽快动工。

“真是做梦也没想到,水泥路修到棚间小道,以后种植蔬菜、来往运输方便多了,再也不怕晴天满身灰,雨天两脚泥了,这路真是修到了村民心坎里!”看着即将整治生产路,村党支部书记陈武开心的说道。

代表们纷纷表示,这次代表小组活动结合民生问题开展,意义重大,大家会尽自己所能协助解决问题,并认真督促相关部门加快建议办理进度。今后会更加认真负责履行好人大代表职责,充分发挥人大代表身处基层、贴近群众的优势,凝心聚力为群众排忧解难、化解矛盾纠纷,使人大代表依法履职更加接地气、贴民心。

嘉鱼多部门联合开展校外培训机构专项治理行动

本报讯(记者 叶子 通讯员 雷佳敏 曾辉)为进一步强化校外培训机构规范管理,推进“双减”各项工作落地落实,近日,嘉鱼县“双减”工作协调机制办公室组织县教育局、县公安局、县市场监督管理局、县消防救援大队等部门联合开展校外培训机构暑期专项治理行动。

行动中,检查组重点聚焦违规开展学科类培训隐形变异、非学科类培训恶意涨价、无证无照培训等突出问题,对检查过程中发现存在安全隐患较大的培训机构立即下发整改通知书,要求培训机构限期整改。对发现的违规机构迅速下发停办通知,并要妥善处理退费事宜。

据悉,此次行动共出动执法人员10人次,检查培训机构12所。下一步,嘉鱼县“双减”办将继续加强对校外培训机构的监管力度,保持高压态势、加大巡查和暗访力度,坚决做到发现一起、查处一起,持续织密筑牢校外培训治理网,营造良好的教育生态环境,确保让全县中小学生度过一个平安、快乐、健康的假期。

嘉鱼公共检验检测中心拓宽销售渠道为企业纾困解难

本报讯(记者 叶子 通讯员 蔡维佳)7月29日,市公共检验检测中心党组书记吴江带队到嘉鱼县开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,调研考察了湖北中帅欣邦管业科技有限公司(嘉鱼基地),嘉鱼县公共检验检测中心领导班子陪同调研。

调研中,吴江一行深入车间,详细了解企业生产经营状况,倾听企业诉求和意见建议,鼓励企业充分利用现有的营商环境政策,提振发展信心,继续做强做大。

据悉,湖北中帅欣邦管业科技有限公司是一家从事塑料管道产品研发、生产和销售于一体大型高科技实业公司,主要产品有PVC给排水管、PPR冷热水管等各类型管材管件,产品主要出口东南亚等国家,年销售额可达200亿。近年来,受疫情影响,公司产品大量滞销,嘉鱼基地面临停产危机。

吴江表示,将不遗余力支持企业发展,在依法依规的前提下为企业拓宽产品销售渠道,真正做到将问题解决到位、困难帮扶到位、服务保障到位,切实为企业纾困解难。



都需要关注的问题。”药店老板表示,在税务同志的辅导下,他很快就掌握了接收“全电”发票流程。“挺省事的,很期待接下来全电发票的推广应用!”该药店老板说。

“‘全电’发票可在交易发生后即时交付,随时查询打印并与纸质发票具有相同的法律效力,十分便利。”嘉鱼县税务局相关负责人表示,接下来,该局将

推广“全电”发票等重点工作内容与“一下三民”实践活动要求相结合,以“一把手”带头走流程活动、“嘉小税”流动导税小分队活动为载体,定期深入基层为纳税人提供上门办税、咨询辅导服务,推动智慧税务“网上办”“掌上办”,致力打造县域“服务优、办事畅、流程简、满意度高”的办税服务环境。

嘉鱼医保局启动志愿服务引擎

“嘉医保 心守护”正式亮相

本报讯(通讯员 康勇)为深入贯彻落实党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的具体措施,进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,展现嘉鱼医疗保障党员青年志愿者的大爱情怀,7月29日,嘉鱼县医保局举办“嘉医保 心守护”医疗保障党员青年志愿服务队启动仪式,县医保系统全体党员青年志愿者参加了仪式。

启动仪式上,嘉鱼县医保局组织学

习了《全县医疗保障系统党员青年志愿服务实施方案》《“嘉医保 心守护”医疗保障党员青年志愿服务队章程》,推选了志愿服务委员会组成人员。随后,该局主要负责人为志愿服务队授旗,并作动员讲话,希望广大医保志愿者提高认识,担起责任,用一颗温暖、关爱、赤诚之心,积极投身医保志愿服务活动,为群众解难、为社会分忧、为和谐出力,让“嘉医保 心守护”志愿服务成为展示嘉

鱼医保新形象的亮丽名片。

仪式结束后,“嘉医保 心守护”医疗保障党员青年志愿服务队兵分三路,前往该县城区樱花路责任路段以及南街社区丽水人家、水岸新城开展志愿服务活动。活动中,志愿者们充分发扬不怕脏、不怕累、不怕热的精神,对路边杂物、小区绿化带以及卫生死角进行了全面清理,展现了“嘉医保 心守护”良好的精神风貌。

高铁岭镇全力抗旱让农作物“喝饱水”

本报讯(记者 叶子 通讯员 卜美娟)“来水了来水了,这下庄稼有救了!”7月28日,嘉鱼县高铁岭镇广济堂村,随着电动机的声音再次响起,狮子山水库的水源哗啦啦流向广济堂村5组的农田中。看到久旱的田间引来了水源,村民们乐开了花。

连日来的烈日高温,使高铁岭镇广济堂村5组120余亩农田受旱严重,面对持续干旱的严峻形势,高铁岭镇政府主动协

调,组织广济堂村干部投入到抗旱工作中。“此次抽水抗旱之前,我们提前进行排灌沟渠清淤疏通等工作,同时加强了狮子山泵站的抗旱应急设施维护,确保农田用上水。”广济堂村党总支书记胡梅说。

据了解,今年7月以来,为切实保障全镇农业灌溉用水,高铁岭镇农业办、水利管理站先后对该镇赵家咀、龟咀、胡咀、狮子山等泵站开展维修养护,更换和

维修机电设备5台套,清理沟渠12条,计1万余米,总投资约9万元,极大地缓解了农田灌溉的需求,解决了群众的抗旱问题,得到群众一致好评。

接下来,该镇将重点关注各排灌站和灌溉水渠是否存在淤积和损毁现象,及时进行检修维护、清淤补漏,全力保障输水畅通,切实帮助群众解决农作物抗旱、保种等实际问题。